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Texte de la question

M. Christian Estrosi attire l'attention de M. le ministre délégué à la santé sur l'importance de l'épidémie de sida
en région Provence-Côte d'Azur. Avec 6 908 cas déclarés la région Provence-Alpes-Côte d'Azur est la plus
touchée avec l'Ile-de-France. Les études montrent notamment la part plus importante de contamination chez les
toxicomanes. Il souhaite savoir ce que ces chiffres lui inspirent.

Texte de la réponse

La région Provence-Alpes-Côte d'Azur est une des régions françaises les plus touchées par l'épidémie à
VIH/sida. Avec 2 772 malades du sida déclarés au 31 mars 2001 (12,8 % des malades au niveau national,
source : Institut national de veille sanitaire) et 645 nouveaux cas de sida diagnostiqués entre 1998 et juin 2001
(11 % de nouveaux cas diagnostiqués au niveau national), la région PACA est la deuxième région française par
le poids dans l'épidémie. C'est également la deuxième région métropolitaine en termes d'incidence
épidémiologique (taux annuel moyen de 41 nouveaux cas par million d'habitants pendant la période
1998 juin 2001). La région PACA est donc une des régions prioritaires visées dans le plan national de lutte
contre l'infection à VIH 2000-2004 présentée en conseil des ministres le 28 novembre 2001. Ce plan met en
oeuvre la nouvelle stratégie de prévention définie par le ministère de la Santé après consultation des partenaires
associatifs, professionnels ainsi que des organismes de recherche et de surveillance. Il entend répondre aux
enjeux liés à la permanence d'une diffusion épidémique du VIH par des actions renforcées et spécifiques en
direction des groupes cibles et le maintien d'un dispositif important de prévention en direction de la population
générale. La mise en oeuvre des actions est facilitée par la mise en place d'une coordination dans les DRASS.
L'enveloppe budgétaire a été répartie en tenant compte des critères épidémiologiques et des populations,
l'allocation budgétaire de la région PACA progressant ainsi de 2,5 % en 2002.
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